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Little Hands Learning Tower

Standard / Norme / Standard / Standaard / Standard:

by

EN 71-1 : 2014 + A1:2018
EN 71-2 : 2020
EN 71-3 : 2019 + A1:2021
EN 71-8 : 2018
EN 14183: 2003
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EN: IMPORTANT ! KEEP THE ASSEMBLY 
AND INSTALLATION INSTRUCTIONS FOR 
FURTHER REFERENCE.

FR: IMPORTANT ! CONSERVER LES 
INSTRUCTIONS D'ASSEMBLAGE ET 
D'INSTALLATION POUR RÉFÉRENCE 
SUPPLÉMENTAIRE.

DE: WICHTIG! BEWAHREN SIE DIE 
MONTAGE- UND 
INSTALLATIONSANLEITUNG ZUM 
SPÄTEREN NACHSCHLAGEN AUF.

NL: BELANGRIJK ! BEWAAR DE 
MONTAGE- EN 
INSTALLATIE-INSTRUCTIES VOOR 
VERDERE REFERENTIE.

IT: IMPORTANTE! CONSERVARE LE 
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO E 
INSTALLAZIONE PER ULTERIORI 
RIFERIMENTI.
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Important Notice: Do Not Print This Page !

Ownership and      Copyright Notice from 01/02/24

All design elements, concepts, and illustrations contained within this document 
are the exclusive property of Baby Elegance.

These elements are protected under copyright law and are solely owned by 
Baby Elegance.

Prohibition on Unauthorized Sharing.

This material is provided for the intended recipient only.

Any dissemination, distribution, or copying of this material to competitors
is strictly prohibited and may constitute a violation of copyright law.

Thank you for your cooperation and respect for our intellectual property rights.

Dublin O�ce: 205 Northwest Business Park, Ballycoolin, Dublin 15 Ireland

London O�ce: International House, 142 Cromwell Road, London SW7 4EF
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Special Features EN
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• Designed by Baby Elegance.

• Little Hands – Learning Tower by Baby Elegance is very stable with su�cient 
protection for your little one.

• Safe environment to stand independently.

• Develop your little ones craft activities.

• Develop your little one concentration skills.

• Give your little one a sense of freedom, achievement and independence.

• Your little one to assist you whilst your prepare food. To Learn and identify 
colors, di�erences between vegetables and other condiments. To get sensory 
education, your little one to learn all about the di�erent flavors and many more.

• Your little one will enjoy washing the fruit, vegetable or even the dishes.

• A great help in the bathroom, hand washing or brushing teeth.

• Doing more activities together and simply involve them in your general daily 
routine.

• Create your little one a sense of self-confidence.

• More happy things for you with your Little one to enjoy and discover together …

Thanks you for choosing our Little Hands – Learning Tower by 
Baby Elegance.

Here are some of the features  of our Little Hands – Learning 
Tower by Baby Elegance. Designed by Baby Elegance.
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Specification Introduction EN

Our Recommendation to start, when your little one is 
able to stand independently, and they are steady on their 
little feet. Child age reference is from 18 months
up to 35 months to use.

• Little Hands - Learning Tower by Baby Elegance completely 
assembled product net weight is around 10kg, the product 
can safely support a child weight of up to 30kg.

• Little Hands – Learning Tower by Baby Elegance completely assembled 
product size is around 430mm in length x 534mm in width x 850 mm in 
height.

• Little Hands – Learning Tower by Baby Elegance product material 
information: MDF (color painted).

• Little Hands – Learning Tower by Baby Elegance, Step Panel is fixed position. 
From ground flat level to measure the fixed height of Step Panel is around 
180mm.

• Little Hands – Learning Tower by Baby Elegance, Foot Panel is fixed position. 
From ground flat level to measure the fixed height of Foot Panel is around 
360mm.

• Little Hands – Learning Tower by Baby Elegance, between the Fixed Step 
Panel and Fixed Foot Panel (platform) distance is around 180mm.

• Little Hands – Learning Tower by Baby Elegance, size of Fixed Step Panel is 
around 394mmx 90mm.

• Little Hands – Learning Tower by Baby Elegance, size of Fixed Foot Panel 
(platform) is around 394mm x 350mm.

• Any nominal measurement may have slightly tolerance di�erence than real 
product, if any questions, please contact Baby Elegance.
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Specification Introduction EN
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Our Little Hands – Learning Tower by Baby Elegance,
Designed & Tested strictly according to following relevant
safety standard(s), under the applicable clauses reference:

EN 71-1 : 2014 + A1:2018, scope of this product relevant & applicable
clause to test: Part 1, Mechanical and physical properties.

EN 71-2 : 2020, scope of this product relevant & applicable clause to
test: Safety of toys - Part 2, Flammability.

EN 71-3 : 2019 + A1:2021, scope of this product relevant & applicable
clause to test: Safety of toys - Part 3, Migration of certain elements.

EN 71-8 : 2018, scope of this product relevant & applicable clause to
test: Safety of toys – Part 8: Activity toys for domestic use.

EN 14183: 2003, scope of this product relevant & applicable clause to test: 
Step stool with fixed legs.
(Designation of a step stool with fixed legs (A): Step stool EN 14183 – A – 2)

Little Hands – Learning Tower by Baby Elegance, 
WARNING: ONLY FOR DOMESTIC USE.

Product Safety Testing Introduction EN
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Safety Information EN

WARNING: Before assembly, please read instructions and warning statements 
carefully !

WARNING: To avoid serious injury or death by falling or sliding o� the Learning 
Tower, the following safety information must be followed.

WARNING: Little Hands – Learning Tower by Baby Elegance is for one child to 
use only !

WARNING:

• NEVER LEAVE CHILD UNATTENDED.

• ALWAYS KEEP CHILD WITHIN ARM’S REACH.

• ALWAYS SET UP AND PLACE THE PRODUCT ON A FLAT AND HORIZONTAL 
GROUND.

• NEVER PLACE THE PRODUCT NEAR STAIRS.

• ALWAYS ENSURE THIS PRODUCT IS PLACED AWAY FROM DANGEROUS 
OBJECTS OR APPLIANCES, SUCH AS A STOVE.

• ADULT ASSEMBLY ONLY.

• KEEP INSTRUCTION FOR FUTURE USE.

• READ ALL INSTRUCTIONS BEFORE ASSEMBLY AND USE OF THE PRODUCT.

• NEVER SUBSITITUE PARTS.

• PLEASE TAKE GOOD CARE OF THIS PRODUCT WITH THE ORITENTATION IN 
RELATION TO ITS EXPOSURE TO THE SUN.

• DO NOT MAKE ANY MODIFICATION OF THIS PRODUCT.

• DO NOT ADD ANY ACCESSORIES ON THIS PRODUCT.

• IF YOU NEED TO REPLACE ANY DEFECTIVE PARTS, PLEASE REPLACE IN 
ACCORDANCE WITH THE MANUFACTURER’S INSTRUCTION ONLY.

WARNING!
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Safety Information EN

WARNING:

• CHILD MUST NOT USE LITTLE HANDS – LEARNING TOWER BY BABY ELEGANCE 
UNTIL THE ASSEMBLY IS 100% CORRECTLY COMPLETED AND CHECKED BY 
ADULT.

• FOR FIRST USE, AN ADULT SHOULD SHOW CHILD THE CORRECT WAY, HOW 
TO USE LITTLE HANDS – LEARNING TOWER BY BABY ELEGANCE.

• ADULT SUPERVISION IS 100% REQUIRED. CHILD SHOULD BE INSTRUCTED NOT 
TO USE THE LITTLE HANDS – LEARNING TOWER IN ANY MANNER OTHER 
THAN INTENDED.

• CHILD SHOULD BE INSTRUCTED NOT TO CLIMB ON LITTLE HANDS – 
LEARNING TOWER BY BABY ELEGANCE WHEN IT IS WET. 

• THE CHILD MUST ALWAYS ENTER OR EXIT THE LITTLE HANDS – LEARNING 
TOWER BY BABY ELEGANCE VIA THE FIXED STEP PANEL SIDE.
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Safety Information EN

You are responsible for your child safety !

1. Little Hands – Learning Tower by Baby Elegance must be safely 
assembled by adult only.
We suggest you assemble the product on a soft surface like a carpet or 
blanket to protect finish.
While one adult can assemble the unit, two adults are recommended.
For the safety of your child, it is recommended to NOT ASSEMBLE this 
unit with them in the same room, due to concerns that they may pick up 
and swallow small parts !

2. To be used under adult supervision only. Your child must be 
supervised at all times while using the Learning Tower.
WARNING: The child should be dressed appropriately. Avoid 
loose-fitting clothing and potentially hazardous items such as ponchos 
and scarves.

3. Choking hazard ! Unmounted / loose parts pose a chocking hazard to 
children under 3 years of age.

4. Climbing outside the designated area of the Tower increase the risk of 
falling.

5. DO NOT attach, hang or insert any objects onto or into the Learning 
Tower that may cause imbalance and increase the risk of the
Learning Tower tipping over.

6. Prevent tipping over.

7. For safe use, place the Learning Tower against a wall before use to 
ensure stability. Place on a level surface only.

8. To prevent accidental toppling, DO NOT place the Learning Tower on 
an uneven surface.

9. DO NOT place or use near an open flame or other direct, indirect or 
radiant heat. Radiant heat as it does increase the risk of the
occupant being burnt.

WARNING!

8
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Safety Information EN

10. The Foot Panel (platform) is fixed position (one position only) to use.

11. The Learning Tower is designed to be used on solid, non-slip flat 
surfaces.

12. The Learning Tower is for domestic and indoor use ONLY.

13. The Back side of this Learning Tower product, must always be used 
against a structure that is fixed or solid (e.g. a kitchen unit, table, 
washbasin, etc.) to prevent it from tipping over.

14. Ensure you have tested the stability of the Learning Tower before you 
allow your child to climb in.

15. WARNING: Only an adult may move or transfer the Learning Tower. 
DO NOT transfer the Learning Tower while your child is inside.

16. WARNING: During the use of Learning Tower, the child may attempt 
to climb out of the Learning Tower and reach higher surfaces (e.g. 
kitchen countertop) where there is an increased risk of falls !

17. Always ensure that dangerous objects and appliances are out of 
children’s reach (such as but not limited to, electric cables,
knives, kettle, electric mixers, various hot surfaces, hanging items such 
as curtains, net curtains, strings etc.).

18. Always ensure and check that your child is safely standing on the 
Fixed Foot panel (platform). DO NOT remove any component of this 
product as it could result in falls.

19. DO NOT insert, attach, or hang other foreign objects to any part of 
the Learning Tower.

20. WARNING: This product containers small openings exposing its user 
to the risk of getting stuck and su�ocation.

21. DO NOT allow your child to lean on the Learning Tower
with their full body weight.

9
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Safety Information EN

22. Little Hands – Learning Tower by Baby Elegance is intended for a 
child who can stand unaided.

23. Child MUST NOT climb in or out of the Learning Tower through any 
of the side space. The child should enter or exit the Little Hands – 
Learning Tower by Baby Elegance, only via the Fixed Step Panel side.

24. DO NOT allow your child to bite the Learning Tower or the safety 
bar.

25. Little Hands – Learning Tower by Baby Elegance, the maximum
load capacity is 30kg for one child only. DO NOT exceed the
maximum load capacity of this Learning Tower product.

26. Adults should at least check all screws weekly & keep good 
maintenance of this product. If the product get loose or wobbly, then
tighten. NEVER USE this product if there are any loose or missing 
fasteners, loose joints or broken parts.

27. If product continues to be not sturdy, then stop and do not use, 
please contact us immediately.

28. Cleaning: using a damp cloth to wipe clean the product. You may 
want to clean the under side first to make sure you are not damaging 
the finish.

29. Make sure to remove all packaging materials in safe way according 
to your local legislation requirement.

30. Dismantling the product and storage: 
▪ Chocking Hazard: Unassembled small parts can be a chocking 

hazard to children!
▪ DO NOT unassembled this product when child is around you.
▪ DO NOT unassembled this product in the same room with your 

child.
▪ Follow directions in reverse to dismantle this product.
▪ Keep all hardware together in a good condition plastic bag or other 

available storage bag or good condition box and store with the 
other parts.

Store all parts in a safe and temperature-controlled environment.

10
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A B C

x14

D

M4

x1x14 x18
M6x60 M6x30

EN: PLEASE CHECK THAT YOU HAVE ALL THE COMPONENTS 
LISTED.

WARNING:
DO NOT use power tools to assemble the product. Use of power tools will invalidate any 
claim and may damage this product making it unsafe. Using a power tool can cause bolts and 
screws to be over tightened and strip holes.

Fittings List 

5. Foot Panel 

EN

All Components Introduction EN
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Assembly
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Assembly
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Assembly
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Additional information EN

1. We strongly advise against a second-hand product because you never 
know its history. You are responsible for your child safety.

2. If any questions, please ensure at least, you have following information at 
hand when you contact us:

..

3. If you notice any damage to the Little Hands – Learning Tower by Baby 
Elegance, which may have been caused by the shipping company during 
transit, please contact us, including detailed pictures indicating the damage 
and a picture of your address.

4. For environment reasons, when you have stopped using this product, we 
ask that you dispose of the product in the proper waste facilities in 
accordance with local legislation.

Serial number of our product.

Age and weight and height of your child.

Use condition of this product with your child.

Proof of purchase of our product.
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Fonctionnalités spéciales FR
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• Conçu par Baby Elegance.

• Petites Mains – Tour d'Apprentissage de Baby Elegance est très stable avec une 
protection su�sante pour votre tout-petit.

• Environnement sûr pour rester indépendant.

• Développez les activités artisanales de vos petits.

• Développez les capacités de concentration de votre tout-petit.

• Donnez à votre tout-petit un sentiment de liberté, de réussite et 
d'indépendance.

• Votre tout-petit pour vous aider pendant que vous préparez la nourriture. 
Apprendre et identifier les couleurs, les di�érences entre les légumes et autres 
condiments. Pour bénéficier d'une éducation sensorielle, votre tout-petit 
apprendra tout sur les di�érentes saveurs et bien d'autres encore.

• Votre tout-petit appréciera laver les fruits, les légumes ou encore la vaisselle.

• Une aide précieuse dans la salle de bain, pour se laver les mains ou se brosser les 
dents.

• Faites plus d'activités ensemble et impliquez-les simplement dans votre routine 
quotidienne générale.

• Créez à votre tout-petit un sentiment de confiance en lui.

• D’autres choses heureuses à savourer et à découvrir ensemble avec votre 
tout-petit…

Merci d'avoir choisi notre Petites Mains – Tour d'Apprentissage
de Baby Elegance.

Voici quelques-unes des caractéristiques de notre Petites 
Mains – Tour d'Apprentissage de Baby Elegance. Conçu par
Baby Elegance.
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Notre recommandation de commencer lorsque votre 
tout-petit est capable de se tenir debout de manière 
autonome et qu'il est stable sur ses petits pieds. L'âge de 
référence de l'enfant est à partir de 18 mois
jusqu'à 35 mois d'utilisation.

• Petites Mains – Tour d'Apprentissage de Baby Elegance, le 
poids net du produit entièrement assemblé est d'environ 10 kg, 
le produit peut supporter en toute sécurité un enfant pesant jusqu'à 30 kg.

• Petites Mains – Tour d'Apprentissage de Baby Elegance, la taille du produit 
entièrement assemblé est d'environ 430 mm de longueur x 534 mm de 
largeur x 850 mm de hauteur.

• Petites mains – Tour d'apprentissage de Baby Elegance Informations sur le 
matériau du produit : MDF (peint en couleur).

• Petites mains – Tour d'apprentissage de Baby Elegance, le panneau de 
marche est en position fixe. À partir du niveau du sol pour mesurer, la hauteur 
fixe du panneau de marche est d'environ 180 mm.

• Petites Mains – Tour d'Apprentissage de Baby Elegance, le panneau de pied 
est en position fixe. À partir du niveau du sol pour mesurer, la hauteur fixe du 
panneau de pied est d'environ 360 mm.

• Petites Mains – Tour d'Apprentissage de Baby Elegance, entre le panneau de 
marche fixe et le panneau de pied fixe (plate-forme), la distance est d'environ 
180 mm.

• Petites Mains – Tour d'Apprentissage de Baby Elegance, la taille du panneau 
à marche fixe est d'environ 394 mm x 90 mm.

• Petites Mains – Tour d'Apprentissage de Baby Elegance, la taille du panneau 
de pied fixe (plate-forme) est d'environ 394 mm x 350 mm.

• Toute mesure nominale peut avoir une légère di�érence de tolérance par 
rapport au produit réel. Si vous avez des questions, veuillez contacter Baby 
Elegance.

Introduction aux spécifications FR
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Nos petites mains – Tour d'apprentissage par Baby Elegance,
Conçu et testé strictement selon les normes suivantes
norme(s) de sécurité, sous la référence des clauses applicables :

EN 71-1 : 2014 + A1:2018, portée de ce produit clause pertinente et 
applicable à tester : Partie 1, Propriétés mécaniques et physiques.

EN 71-2 : 2020, portée de ce produit clause pertinente et applicable à
test : Sécurité des jouets - Partie 2, Inflammabilité.

EN 71-3 : 2019 + A1:2021, portée de ce produit clause pertinente et 
applicable à tester : Sécurité des jouets - Partie 3, Migration de certains 
éléments.

EN 71-8 : 2018, champ d'application de ce produit clause pertinente et 
applicable à tester : Sécurité des jouets – Partie 8 : Jouets d'activité à 
usage domestique.

EN 14183 : 2003, champ d'application de ce produit, clause pertinente et 
applicable au test : Escabeau avec pieds fixes.
(Désignation d'un escabeau à pieds fixes (A) : Escabeau EN 14183 – A – 2)

Petites mains – Tour d'apprentissage par Baby 
Elegance, 
AVERTISSEMENT : UNIQUEMENT POUR USAGE 
DOMESTIQUE.

Introduction aux tests de sécurité
des produits FR
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Information de sécurité FR

AVERTISSEMENT : Avant l'assemblage, veuillez lire attentivement les 
instructions et les avertissements !

AVERTISSEMENT : Pour éviter des blessures graves, voire la mort, en tombant 
ou en glissant de la tour d'apprentissage, les informations de sécurité suivantes 
doivent être respectées.

AVERTISSEMENT : Petites mains – Tour d'apprentissage par Baby Elegance est 
destiné à un seul enfant !

AVERTISSEMENT:

• NE JAMAIS LAISSER L'ENFANT SANS SURVEILLANCE.

• GARDEZ TOUJOURS L’ENFANT À PORTÉE DE BRAS.

• TOUJOURS INSTALLER ET PLACER LE PRODUIT SUR UN SOL PLAT ET 
HORIZONTAL.

• NE JAMAIS PLACER LE PRODUIT À PROXIMITÉ DES ESCALIERS.

• ASSUREZ-VOUS TOUJOURS QUE CE PRODUIT EST PLACÉ À L'ÉCART DES 
OBJETS OU APPAREILS DANGEREUX, TELS QU'UN POÊLE.

• ASSEMBLÉE POUR ADULTES UNIQUEMENT.

• CONSERVER LES INSTRUCTIONS POUR UNE UTILISATION FUTURE.

• LISEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS AVANT L'ASSEMBLAGE ET L'UTILISATION DU 
PRODUIT.

• NE JAMAIS REMPLACER DES PIÈCES.

• VEUILLEZ PRENDRE BON SOIN DE CE PRODUIT AVEC L'ORITENTATION PAR 
RAPPORT À SON EXPOSITION AU SOLEIL.

• NE FAIRE AUCUNE MODIFICATION DE CE PRODUIT.

• N'AJOUTEZ AUCUN ACCESSOIRE SUR CE PRODUIT.

AVERTISSEMENT!
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AVERTISSEMENT:

• SI VOUS DEVEZ REMPLACER DES PIÈCES DÉFECTUEUSES, VEUILLEZ LES 
REMPLACER UNIQUEMENT CONFORMÉMENT AUX INSTRUCTIONS DU 
FABRICANT.

• L’ENFANT NE DOIT PAS UTILISER DE PETITES MAINS – TOUR D’APPRENTISSAGE 
DE BABY ELEGANCE JUSQU’À QUE L’ASSEMBLAGE SOIT CORRECTEMENT 
TERMINÉ À 100 % ET VÉRIFIÉ PAR UN ADULTE.

• POUR LA PREMIÈRE UTILISATION, UN ADULTE DOIT MONTRER À L'ENFANT LA 
BONNE MANIÈRE, COMMENT UTILISER LES PETITES MAINS – TOUR 
D'APPRENTISSAGE PAR BABY ELEGANCE.

• LA SUPERVISION D'UN ADULTE EST REQUISE À 100%. L’ENFANT DOIT ÊTRE 
INSTRUCTIQUÉ À NE PAS UTILISER LES PETITES MAINS – TOUR 
D’APPRENTISSAGE D’UNE MANIÈRE AUTRE QUE PRÉVUE.

• L'ENFANT DOIT ÊTRE INSTRUCTIQUÉ À NE PAS GRIMER SUR LES PETITES 
MAINS – TOUR D'APPRENTISSAGE DE BABY ELEGANCE QUAND ELLE EST 
MOUILLÉE. 

• L’ENFANT DOIT TOUJOURS ENTRER OU SORTIR DE LA PETITE MAINS – TOUR 
D’APPRENTISSAGE DE BABY ELEGANCE VIA LE CÔTÉ DU PANNEAU FIXE.

Information de sécurité FR
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Vous êtes responsable de la sécurité de vos enfants !

1. Petites mains – Tour d'apprentissage par Baby Elegance doit être 
assemblée en toute sécurité par un adulte uniquement.
Nous vous suggérons d'assembler le produit sur une surface douce 
comme un tapis ou une couverture pour protéger la finition.
Bien qu'un adulte puisse assembler l'unité, deux adultes sont 
recommandés.
Pour la sécurité de votre enfant, il est recommandé de NE PAS 
ASSEMBLER cet appareil avec lui dans la même pièce, car il pourrait 
ramasser et avaler de petites pièces !

2. À utiliser uniquement sous la surveillance d'un adulte. Votre enfant 
doit être surveillé à tout moment lorsqu’il utilise la Tour d'apprentissage.
AVERTISSEMENT : L'enfant doit être habillé de manière appropriée. 
Évitez les vêtements amples et les articles potentiellement dangereux 
tels que les ponchos et les foulards.

3. Risque d'étou�ement ! Les pièces non montées/desserrées présentent 
un risque d'étou�ement pour les enfants de moins de 3 ans.

4. Grimper en dehors de la zone désignée de la tour augmente le risque 
de chute.

5. NE PAS attacher, accrocher ou insérer d'objets sur ou dans la tour 
d'apprentissage qui pourraient provoquer un déséquilibre et augmenter 
le risque de La tour d'apprentissage bascule.

6. Empêchez le basculement.

7. Pour une utilisation en toute sécurité, placez la Tour d'apprentissage 
contre un mur avant utilisation pour garantir la stabilité. Placer sur une 
surface plane uniquement.

8. Pour éviter tout basculement accidentel, NE placez PAS la tour 
d'apprentissage sur une surface inégale.

AVERTISSEMENT!
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Information de sécurité FR
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9. NE PAS placer ou utiliser à proximité d’une flamme nue ou de toute 
autre chaleur directe, indirecte ou radiante. La chaleur rayonnante, car 
elle augmente le risque de occupant brûlé.10. Le panneau de pied 
(plate-forme) est à position fixe (une seule position) à utiliser.

11. La Tour d'apprentissage est conçue pour être utilisée sur des surfaces 
planes solides et antidérapantes.

12. La Tour d'apprentissage est destinée UNIQUEMENT à un usage 
domestique et intérieur.

13. La face arrière de ce produit Tour d'apprentissage doit toujours être 
utilisée contre une structure fixe ou solide (par exemple un élément de 
cuisine, une table, un lavabo, etc.) pour éviter qu'elle ne bascule.

14. Assurez-vous d'avoir testé la stabilité de la tour d'apprentissage avant 
de permettre à votre enfant d'y grimper.

15. AVERTISSEMENT : Seul un adulte peut déplacer ou transférer la tour 
d'apprentissage. NE transférez PAS la tour d’apprentissage lorsque votre 
enfant est à l’intérieur.

16. AVERTISSEMENT : lors de l'utilisation de la Learning Tower, l'enfant 
peut tenter de sortir de la Tour d'apprentissage et d'atteindre des 
surfaces plus élevées (par exemple, un comptoir de cuisine) où il existe 
un risque accru de chute !

17. Assurez-vous toujours que les objets et appareils dangereux sont 
hors de portée des enfants (tels que, mais sans s'y limiter, les câbles 
électriques, (couteaux, bouilloire, batteurs électriques, surfaces chaudes 
diverses, objets suspendus tels que rideaux, voilages, ficelles, etc.).

18. Assurez-vous et vérifiez toujours que votre enfant se tient en toute 
sécurité sur le panneau du pied fixe (plate-forme). NE retirez AUCUN 
composant de ce produit car cela pourrait entraîner des chutes.

19. NE PAS insérer, attacher ou accrocher d'autres objets étrangers à 
aucune partie de la Tour d'apprentissage.
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20. AVERTISSEMENT : Ce produit contient de petites ouvertures 
exposant son utilisateur à un risque de coincement et d'étou�ement.

21. NE laissez PAS votre enfant s'appuyer sur la tour d'apprentissage
avec tout leur poids corporel.

22. Petites mains – Tour d'apprentissage par Baby Elegance est destinée 
à un enfant qui peut se tenir debout sans aide.

23. L'enfant NE DOIT PAS entrer ou sortir de la tour d'apprentissage par 
l'un des espaces latéraux. L'enfant doit entrer ou sortir de la Petites 
mains – Tour d'apprentissage par Baby Elegance, uniquement via le 
côté du panneau de marche fixe.

24. NE laissez PAS votre enfant mordre la tour d'apprentissage ou la 
barre de sécurité.

25. Petites mains – Tour d'apprentissage par Baby Elegance, le 
maximum la capacité de charge est de 30 kg pour un seul enfant. NE 
PAS dépasser la capacité de charge maximale de ce produit Learning 
Tower.

26. Les adultes devraient au moins vérifier toutes les vis une fois par 
semaine et assurer un bon entretien de ce produit. Si le produit se 
détache ou tremble, alors serrer. N'UTILISEZ JAMAIS ce produit s'il y a 
des attaches desserrées ou manquantes, des joints desserrés ou des 
pièces cassées.

27. Si le produit n’est toujours pas solide, arrêtez-le et ne l’utilisez pas, 
veuillez nous contacter immédiatement.

28. Nettoyage : utiliser un chi�on humide pour nettoyer le produit. Vous 
souhaiterez peut-être d’abord nettoyer le dessous pour vous assurer de 
ne pas endommager la finition.

29. Assurez-vous de retirer tous les matériaux d'emballage de manière 
sûre, conformément aux exigences de la législation locale.
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Information de sécurité FR

30.Démontage du produit et stockage :
▪ Risque d'étou�ement : les petites pièces non assemblées peuvent 

présenter un risque d'étou�ement pour les enfants !
▪ NE démontez PAS ce produit lorsque l'enfant est à proximité de 

vous.
▪ NE démontez PAS ce produit dans la même pièce que votre enfant.
▪ Suivez les instructions en sens inverse pour démonter ce produit.
▪ Conservez tout le matériel ensemble dans un sac en plastique en 

bon état ou dans un autre sac de rangement disponible ou une boîte 
en bon état et rangez-le avec les autres pièces.

Stockez toutes les pièces dans un environnement sûr et à température 
contrôlée.
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AVERTISSEMENT :
N'utilisez PAS d'outils électriques pour assembler le produit. L'utilisation d'outils électriques 
invalidera toute réclamation et pourrait endommager ce produit, le rendant dangereux. 
L'utilisation d'un outil électrique peut entraîner un serrage excessif des boulons et des vis et 
décaper les trous.

FR
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FR:  VEUILLEZ VÉRIFIER QUE VOUS AVEZ TOUS LES COMPOSANTS 
ÉNUMÉRÉS CI-DESSOUS AVANT.
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Informations Complémentaires FR

1. Nous déconseillons fortement un produit d'occasion car on ne connaît 
jamais son histoire. Vous êtes responsable de la sécurité de votre enfant.

2. Si vous avez des questions, assurez-vous au moins d'avoir les 
informations suivantes à portée de main lorsque vous nous contactez :

..

3. Si vous remarquez des dommages à la Petites mains – Tour 
d'apprentissage par Baby Elegance, qui pourraient avoir été causés par la 
compagnie maritime pendant le transport, veuillez nous contacter, en 
incluant des photos détaillées indiquant les dommages et une photo de 
votre adresse.

4. Pour des raisons environnementales, lorsque vous arrêtez d'utiliser ce 
produit, nous vous demandons de le jeter dans les déchetteries 
appropriées conformément à la législation locale.

Numéro de série de notre produit.

Âge, poids et taille de votre enfant.

État d'utilisation de ce produit avec votre enfant.

Preuve d'achat de notre produit.
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Besondere Merkmale DE
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• Entworfen von Baby Elegance.

• Der Kleine Hände – Lernturm von Baby Elegance ist sehr stabil und bietet 
ausreichend Schutz für Ihr Kleines.

• Sichere Umgebung zum selbstständigen Stehen.

• Entwickeln Sie handwerkliche Aktivitäten für Ihre Kleinen.

• Fördern Sie die Konzentrationsfähigkeit Ihres Kleinen.

• Geben Sie Ihrem Kleinen ein Gefühl von Freiheit, Leistung und Unabhängigkeit.

• Ihr kleiner Liebling, der Ihnen bei der Zubereitung Ihres Essens behilflich ist. 
Lernen und Erkennen von Farben, Unterschieden zwischen Gemüse und anderen 
Gewürzen. Um eine Sinneserziehung zu erhalten, lernt Ihr Kleines alles über die 
verschiedenen Geschmacksrichtungen und vieles mehr.

• Ihr Kleines wird es genießen, Obst, Gemüse oder sogar das Geschirr zu spülen.

• Eine große Hilfe im Badezimmer, beim Händewaschen oder Zähneputzen.

• Gemeinsam mehr Aktivitäten unternehmen und diese einfach in den allgemeinen 
Tagesablauf integrieren.

• Schenken Sie Ihrem Kleinen ein Gefühl von Selbstvertrauen.

• Weitere schöne Dinge, die Sie mit Ihrem Kleinen gemeinsam genießen und 
entdecken können …

Vielen Dank, dass Sie sich für unseren Kleine Hände – Lernturm 
von Baby Elegance entschieden haben.

Hier sind einige der Merkmale unseres Kleine Hände – Lernturms 
von Baby Elegance. Entworfen von Baby Elegance.
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• Kleine Hände – Lernturm von Baby Elegance. Das Nettogewicht
des fertig montierten Produkts beträgt etwa 10 kg. Das 
Produktkann ein Kindergewicht von bis zu 30 kg sicher tragen.

• Kleine Hände – Lernturm von Baby Elegance ist im komplett 
zusammengebauten Zustand etwa 430 mm lang x 534 mm breit x 850 mm 
hoch.

• Kleine Hände – Lernturm von Baby Elegance, Produktmaterialinformationen: 
MDF (farbig lackiert)

• Kleine Hände – Lernturm von Baby Elegance, Trittplatte ist fest positioniert. 
Von der Bodenebene bis zur Messung beträgt die feste Höhe des 
Stufenpaneels etwa 180 mm.

• Kleine Hände – Lernturm von Baby Elegance, Fußteil ist fest positioniert. Von 
der Bodenebene bis zur Messung beträgt die feste Höhe des Fußteils etwa 
360 mm.

• Kleine Hände – Lernturm von Baby Elegance, der Abstand zwischen der 
festen Trittplatte und der festen Fußplatte (Plattform) beträgt etwa 180 mm.

• Kleine Hände – Lernturm von Baby Elegance, die Größe der festen Trittplatte 
beträgt etwa 394 mm x 90 mm.

• Kleine Hände – Lernturm von Baby Elegance, die Größe der festen Fußplatte 
(Plattform) beträgt etwa 394 mm x 350 mm.

• Jede nominale Messung kann geringfügige Toleranzunterschiede zum 
tatsächlichen Produkt aufweisen. Bei Fragen wenden Sie sich bitte an Baby 
Elegance.

32

Spezifikationseinführung DE

Unsere Empfehlung: Beginnen Sie, wenn Ihr Kleines 
selbständig stehen kann und sicher auf seinen kleinen 
Füßen ist. Die Altersangabe für Kinder liegt zwischen 18 
und 35 Monaten.
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Unsere kleinen Hände – Lernturm von Baby Elegance,
Streng nach den folgenden relevanten Kriterien entwickelt 
und getestet Sicherheitsnorm(en), gemäß den anwendbaren
Klauseln:

EN 71-1: 2014 + A1:2018, Geltungsbereich dieses Produkts relevant und 
anwendbar Zu prüfende Klausel: Teil 1, Mechanische und physikalische 
Eigenschaften.

EN 71-2: 2020, für den Geltungsbereich dieses Produkts relevanter und 
anwendbarer Abschnitt Test: Sicherheit von Spielzeug – Teil 2, 
Entflammbarkeit.

EN 71-3: 2019 + A1:2021, Geltungsbereich dieses Produkts relevant und 
anwendbar Zu prüfende Klausel: Sicherheit von Spielzeug – Teil 3, 
Migration bestimmter Elemente.

EN 71-8: 2018, für den Geltungsbereich dieses Produkts relevanter und 
anwendbarer Abschnitt Test: Sicherheit von Spielzeug – Teil 8: 
Aktivitätsspielzeug für den häuslichen Gebrauch.

EN 14183: 2003, für den Anwendungsbereich dieses Produkts relevanter 
und anwendbarer Abschnitt zum Testen: Tritthocker mit festen Beinen.
(Bezeichnung eines Tritthockers mit festen Beinen (A): 
Tritthocker EN 14183 – A – 2)

Kleine Hände – Lernturm von Baby Elegance,
WARNUNG: NUR FÜR DEN HAUSGEBRAUCH.

Einführung in Produktsicherheitstests DE
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Sicherheitsinformation DE

WARNUNG: Bitte lesen Sie vor der Montage die Anweisungen und 
Warnhinweise sorgfältig durch!

WARNUNG: Um schwere oder tödliche Verletzungen durch Stürze oder 
Rutschen vom Lernturm zu vermeiden, müssen die folgenden 
Sicherheitsinformationen befolgt werden.

WARNUNG: Der Kleine Hände – Lernturm von Baby Elegance darf nur von 
einem Kind benutzt werden!

• WARNUNG:

• LASSEN SIE DAS KIND NIEMALS UNBEAUFSICHTIGT.

• HALTEN SIE DAS KIND IMMER IN REICHWEITE.

• STELLEN SIE DAS PRODUKT IMMER AUF EINEM FLACHEN UND HORIZONTALEN 
BODEN AUF.

• STELLEN SIE DAS PRODUKT NIEMALS IN DER NÄHE VON TREPPEN AUF.

• STELLEN SIE IMMER SICHER, DASS DIESES PRODUKT IN EINIGER ENTFERNUNG 
VON GEFÄHRLICHEN GEGENSTÄNDEN ODER GERÄTEN, WIE Z. B. EINEM HERD, 
AUFGESTELLT WIRD.

• MONTAGE NUR FÜR ERWACHSENE.

• BEWAHREN SIE DIE ANLEITUNG FÜR DEN ZUKÜNFTIGEN GEBRAUCH AUF.

• LESEN SIE ALLE ANWEISUNGEN, BEVOR SIE DAS PRODUKT ZUSAMMENBAUEN 
UND VERWENDEN.

• NIEMALS TEILE ERSETZEN.

• BITTE ACHTEN SIE SORGFÄLTIG AUF DIE AUSRICHTUNG DIESES PRODUKTS IN 
BEZUG AUF DIE SONNENEINSTRAHLUNG.

WARNUNG!
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WARNUNG:

• NEHMEN SIE KEINE VERÄNDERUNGEN AN DIESEM PRODUKT VOR.

• FÜGEN SIE DIESEM PRODUKT KEIN ZUBEHÖR AN.

• WENN SIE DEFEKTE TEILE AUSTAUSCHEN MÜSSEN, FÜHREN SIE DEN 
AUSTAUSCH BITTE AUSSCHLIESSLICH GEMÄSS DEN ANWEISUNGEN DES 
HERSTELLERS DURCH.

• KINDER DÜRFEN DEN KLEINE HÄNDE – LERNENTURM VON BABY ELEGANCE 
NICHT VERWENDEN, BIS DER AUFBAU ZU 100 % KORREKT ABGESCHLOSSEN 
UND VON EINEM ERWACHSENEN ÜBERPRÜFT WURDE.

• BEI DER ERSTEN NUTZUNG SOLLTE EIN ERWACHSENER DEM KIND ZEIGEN, 
WIE MAN KLEINE HÄNDE RICHTIG VERWENDET – LERNENTURM VON BABY 
ELEGANCE.

• DIE AUFSICHT EINES ERWACHSENEN IST ZU 100 % ERFORDERLICH. DAS KIND 
SOLLTE ANGEWIESEN WERDEN, DEN KLEINE HÄNDE – LERNTURM NICHT 
ANDERS ALS VORGESEHEN ZU VERWENDEN.

• DEM KIND SOLLTE BEIGEBRACHT WERDEN, NICHT AUF KLEINE HÄNDE ZU 
KLETTERN – DER LERNTURM VON BABY ELEGANCE, WENN ES GESETZLICH 
VORGESCHRIEBEN IST. 

• DAS KIND MUSS DEN KLEINE HÄNDE – LERNTURM VON BABY ELEGANCE 
IMMER ÜBER DIE FESTE TRITTPLATTE BETRETEN ODER VERLASSEN.

Sicherheitsinformation DE
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Sicherheitsinformation DE

Sie sind für die Sicherheit Ihres Kindes verantwortlich!

1. Der Kleine Hände – Lernturm von Baby Elegance darf nur von 
Erwachsenen sicher zusammengebaut werden.
Wir empfehlen Ihnen, das Produkt auf einer weichen Oberfläche wie 
einem Teppich oder einer Decke zu montieren, um die Oberfläche zu 
schützen.
Obwohl ein Erwachsener das Gerät zusammenbauen kann, werden zwei 
Erwachsene empfohlen.
Zur Sicherheit Ihres Kindes wird empfohlen, dieses Gerät NICHT 
zusammen mit Ihrem Kind im selben Raum AUFZUSAMMENBAUEN, da 
sonst die Gefahr besteht, dass Ihr Kind Kleinteile aufnimmt und 
verschluckt!

2. Nur unter Aufsicht von Erwachsenen verwenden. Während der 
Nutzung des Lernturms muss Ihr Kind jederzeit beaufsichtigt werden.
WARNUNG: Das Kind sollte angemessen gekleidet sein. Vermeiden Sie 
locker sitzende Kleidung und potenziell gefährliche Gegenstände wie 
Ponchos und Schals.

3. Erstickungsgefahr! Nicht montierte / lose Teile stellen eine 
Erstickungsgefahr für Kinder unter 3 Jahren dar.

4. Das Klettern außerhalb des vorgesehenen Bereichs des Turms erhöht 
die Sturzgefahr.

5. Befestigen, hängen oder stecken Sie KEINE Gegenstände am oder in 
den Lernturm, die zu einem Ungleichgewicht führen und das Risiko 
erhöhen könnten Lernturm kippt um.

6. Umkippen verhindern.

7. Zur sicheren Verwendung stellen Sie den Lernturm vor der 
Verwendung an eine Wand, um die Stabilität zu gewährleisten. Nur auf 
einer ebenen Fläche platzieren.

8. Um ein versehentliches Umkippen zu verhindern, stellen Sie den 
Lernturm NICHT auf eine unebene Oberfläche.

WARNUNG!
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9. NICHT in der Nähe einer o�enen Flamme oder anderer direkter, 
indirekter oder Strahlungswärme aufstellen oder verwenden. 
Strahlungswärme erhöht das Risiko
Bewohner wird verbrannt.10. The Foot Panel (platform) is fixed position 
(one position only) to use.

9. NICHT in der Nähe einer o�enen Flamme oder anderer direkter, 
indirekter oder Strahlungswärme aufstellen oder verwenden. 
Strahlungswärme erhöht das Risiko
Bewohner wird verbrannt.10. The Foot Panel (platform) is fixed position 
(one position only) to use.

11. Der Lernturm ist für die Verwendung auf festen, rutschfesten, ebenen 
Oberflächen konzipiert.

12. Der Lernturm ist NUR für den häuslichen und Innenbereich 
bestimmt.

13. Die Rückseite dieses Learning Tower-Produkts muss immer an einer 
festen oder stabilen Struktur (z. B. einer Kücheneinheit, einem Tisch, 
einem Waschbecken usw.) angebracht werden, um ein Umkippen zu 
verhindern.

14. Stellen Sie sicher, dass Sie die Stabilität des Lernturms getestet 
haben, bevor Sie Ihrem Kind erlauben, hineinzuklettern.

15. WARNUNG: Nur ein Erwachsener darf den Lernturm bewegen oder 
übertragen. Übertragen Sie den Lernturm NICHT, während sich Ihr Kind 
darin befindet.

16. WARNUNG: Während der Nutzung des Lernturms kann das Kind 
versuchen, aus dem Lernturm zu klettern und höhere Flächen (z. B. 
Küchenarbeitsplatte) zu erreichen, wo ein erhöhtes Sturzrisiko besteht!

17. Stellen Sie immer sicher, dass gefährliche Gegenstände und Geräte 
außerhalb der Reichweite von Kindern sind (z. B., aber nicht beschränkt 
auf, Elektrokabel,
Messer, Wasserkocher, Elektromixer, verschiedene heiße Oberflächen, 
hängende Gegenstände wie Vorhänge, Gardinen, Schnüre usw.).

18. Stellen Sie immer sicher und prüfen Sie, dass Ihr Kind sicher auf der 
festen Fußplatte (Plattform) steht. Entfernen Sie KEINE Komponenten 
dieses Produkts, da dies zu Stürzen führen kann.
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19. KEINE anderen Fremdkörper in Teile des Lernturms einführen, daran 
befestigen oder daran hängen.

20. WARNUNG: Dieses Produkt verfügt über kleine Ö�nungen, wodurch 
der Benutzer der Gefahr ausgesetzt ist, steckenzubleiben und zu 
ersticken.

21. Erlauben Sie Ihrem Kind NICHT, sich auf den Lernturm zu stützen
mit ihrem vollen Körpergewicht.

22. Kleine Hände – Lernturm von Baby Elegance ist für ein Kind 
gedacht, das ohne Hilfe stehen kann.

23. Das Kind DARF NICHT durch seitliche Bereiche in den Lernturm 
hinein- oder herausklettern. Das Kind sollte den Kleine Hände – 
Lernturm von Baby Elegance nur über die Seite mit der festen Trittplatte 
betreten oder verlassen.

24. Erlauben Sie Ihrem Kind NICHT, den Lernturm oder die 
Sicherheitsstange zu beißen.

25. Kleine Hände – Lernturm von Baby Elegance, das Maximum
Die Tragfähigkeit beträgt 30 kg für nur ein Kind. Überschreiten Sie 
NICHT diemaximale Belastbarkeit dieses Lernturm-Produkts.

26. Erwachsene sollten mindestens wöchentlich alle Schrauben 
überprüfen und dieses Produkt sorgfältig warten. Wenn sich das Produkt 
löst oder wackelt, dann spannen. VERWENDEN Sie dieses Produkt 
NIEMALS, wenn Befestigungselemente, lockere Verbindungen oder 
gebrochene Teile lose oder fehlen.

27. Wenn das Produkt weiterhin nicht stabil ist, stoppen Sie es und 
verwenden Sie es nicht. Bitte kontaktieren Sie uns umgehend.

28. Reinigung: Wischen Sie das Produkt mit einem feuchten Tuch ab. 
Möglicherweise möchten Sie zuerst die Unterseite reinigen, um 
sicherzustellen, dass die Oberfläche nicht beschädigt wird.

29. Stellen Sie sicher, dass Sie alle Verpackungsmaterialien gemäß Ihren 
örtlichen gesetzlichen Anforderungen auf sichere Weise entfernen.
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30. Demontage und Lagerung des Produkts:
▪ Erstickungsgefahr: Nicht zusammengebaute Kleinteile können für 

Kinder eine Erstickungsgefahr darstellen!
▪ Zerlegen Sie dieses Produkt NICHT, wenn sich ein Kind in Ihrer Nähe 

befindet.
▪ Bauen Sie dieses Produkt NICHT im selben Raum wie Ihr Kind ab.
▪ Befolgen Sie die Anweisungen in umgekehrter Reihenfolge, um 

dieses Produkt zu demontieren.
▪ Bewahren Sie die gesamte Hardware zusammen in einer gut 

erhaltenen Plastiktüte oder einer anderen verfügbaren 
Aufbewahrungstasche oder einem gut erhaltenen Karton auf und 
lagern Sie sie zusammen mit den anderen Teilen.

Bewahren Sie alle Teile in einer sicheren und temperaturkontrollierten 
Umgebung auf.
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A B C

x14

D

M4

x1x14 x18
M6x60 M6x30

DE: BITTE ÜBERPRÜFEN SIE, DASS SIE ÜBER ALLE AUFGEFÜHRTEN 
KOMPONENTEN VERFÜGEN.

WARNUNG:
Benutzen Sie KEINE Elektrowerkzeuge, um das Produkt zusammenzubauen. Die Verwendung 
von Elektrowerkzeugen führt zum Erlöschen jeglicher Ansprüche und kann dieses Produkt 
beschädigen und es unsicher machen. Die Verwendung eines Elektrowerkzeugs kann dazu 
führen, dass Bolzen und Schrauben zu fest angezogen werden und Löcher ausfransen.

Beschlagliste

5. Fußteil

DE

Einführung in alle Komponenten DE
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Weitere Informationen DE

1. Wir raten dringend von einem gebrauchten Produkt ab, da man seine 
Geschichte nie kennt. Sie sind für die Sicherheit Ihres Kindes 
verantwortlich.

2. Wenn Sie Fragen haben, stellen Sie bitte sicher, dass Sie mindestens die 
folgenden Informationen zur Hand haben, wenn Sie mit uns Kontakt 
aufnehmen:

3. Sollten Sie Schäden am Kleine Hände – Lernturm von Baby Elegance 
bemerken, die möglicherweise durch das Transportunternehmen während 
des Transports verursacht wurden, kontaktieren Sie uns bitte unter 
Beifügung detaillierter Bilder, die den Schaden veranschaulichen, und eines 
Bildes Ihrer Adresse.

4. Wenn Sie dieses Produkt nicht mehr verwenden, bitten wir Sie aus 
Umweltschutzgründen, das Produkt gemäß den örtlichen Gesetzen in den 
dafür vorgesehenen Abfallentsorgungseinrichtungen zu entsorgen.

Seriennummer unseres Produkts.

Alter, Gewicht und Größe Ihres Kindes.

Verwenden Sie dieses Produkt mit Ihrem Kind.

Kaufbeleg unseres Produkts.
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Speciale kenmerken NL
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• Ontworpen door Baby Elegance.

• Kleine Handen – Leertoren van Baby Elegance het is zeer stabiel en biedt 
voldoende bescherming voor je kleintje.

• Veilige omgeving om zelfstandig te staan.

• Ontwikkel de ambachtelijke activiteiten van uw kleintjes.

• Ontwikkel de concentratievaardigheden van uw kleintje.

• Geef uw kleintje een gevoel van vrijheid, prestatie en onafhankelijkheid.

• Uw kleintje om u te helpen bij het bereiden van eten. Om kleuren, verschillen 
tussen groenten en andere specerijen te leren en te identificeren. Om zintuiglijke 
educatie te krijgen, kan je kleintje alles leren over de verschillende smaken en 
nog veel meer.

• Je kleintje zal genieten van het wassen van fruit, groenten of zelfs de afwas.

• Een grote hulp in de badkamer, bij het handen wassen of bij het tandenpoetsen.

• Meer activiteiten samen ondernemen en deze eenvoudigweg in uw algemene 
dagelijkse routine betrekken.

• Geef uw kleintje een gevoel van zelfvertrouwen.

• Nog meer leuke dingen voor jou en je kleintje om samen van te genieten en te 
ontdekken…

Bedankt dat u voor onze Kleine Handen – Leertoren van Baby 
Elegance heeft gekozen.

Hier zijn enkele kenmerken van onze Kleine Handen – Leertoren 
van Baby Elegance. Ontworpen door Baby Elegance.
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Speciale kenmerken NL

Onze aanbeveling om te beginnen als uw kleintje 
zelfstandig kan staan   en stevig op zijn voetjes staat. De 
referentieleeftijd voor kinderen is van 18 maanden tot 
35 maanden.

• Kleine Handen – Leertoren van Baby Elegance Het volledig 
gemonteerde nettogewicht van het product is ongeveer 10 kg, 
het product kan veilig een kindergewicht tot 30 kg dragen.

• Kleine Handen – Leertoren van Baby Elegance De volledig gemonteerde 
productgrootte is ongeveer 430 mm lang x 534 mm breed x 850 mm hoog.

• Kleine Handen – Leertoren van Baby Elegance productmateriaalinformatie: 
MDF (kleur geverfd).

• Kleine Handen – Leertoren van Baby Elegance, Het opstappaneel heeft een 
vaste positie. Vanaf het maaiveld tot het meten bedraagt   de vaste hoogte van 
het trappaneel ongeveer 180 mm.

• Kleine Handen – Leertoren van Baby Elegance, Voetpaneel heeft een vaste 
positie. Vanaf het maaiveldniveau tot aan de meting bedraagt   de vaste 
hoogte van het voetpaneel ongeveer 360 mm.

• Kleine Handen – Leertoren van Baby Elegance, tussen het vaste 
opstappaneel en het vaste voetpaneel (platform) bedraagt   de afstand 
ongeveer 180 mm.

• Kleine Handen – Leertoren van Baby Elegance, De grootte van het vaste 
trappaneel is ongeveer 394 mm x 90 mm.

• Kleine Handen – Leertoren van Baby Elegance, De grootte van het vaste 
voetpaneel (platform) is ongeveer 394 mm x 350 mm.

• Elke nominale maat kan een klein tolerantieverschil hebben met het echte 
product. Als u vragen heeft, neem dan contact op met Baby Elegance.
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Specificatie Introductie NL
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Onze kleine handjes – Leertoren van Baby Elegance,
Strikt ontworpen en getest volgens het volgende relevant
veiligheidsnorm(en), onder de toepasselijke clausulereferentie:

EN 71-1: 2014 + A1:2018, reikwijdte van dit product relevant en van 
toepassing te testen clausule: Deel 1, Mechanische en fysische 
eigenschappen.

EN 71-2: 2020, toepassingsgebied van dit product, relevante en 
toepasselijke clausule test: Veiligheid van speelgoed - Deel 2, 
Ontvlambaarheid.

EN 71-3: 2019 + A1:2021, toepassingsgebied van dit product relevant en 
van toepassing te testen clausule: Veiligheid van speelgoed - Deel 3, 
Migratie van bepaalde elementen.

EN 71-8: 2018, reikwijdte van dit product, relevante en toepasselijke 
clausule test: Veiligheid van speelgoed – Deel 8: Speelspeelgoed voor 
huishoudelijk gebruik.

EN 14183: 2003, relevante reikwijdte van dit product en clausule van 
toepassing op testen: Opstapje met vaste poten. (Aanduiding van een 
opstapje met vaste poten (A):
Opstapje EN 14183 – A – 2)

Kleine Handen – Leertoren van Baby Elegance, 
WAARSCHUWING: ALLEEN VOOR HUISHOUDELIJK 
GEBRUIK.

Introductie van productveiligheidstests NL
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WAARSCHUWING: Lees vóór de montage de instructies en waarschuwingen 
zorgvuldig door!

WAARSCHUWING: Om ernstig letsel of overlijden door vallen of glijden van de 
Leertoren te voorkomen, moeten de volgende veiligheidsinformatie worden 
gevolgd.

WAARSCHUWING: Kleine Handen – Leertoren van Baby Elegance mag slechts 
door één kind worden gebruikt!

WAARSCHUWING:

• LAAT HET KIND NOOIT ONBEHEERD ACHTER.

• HOUD HET KIND ALTIJD BINNEN BEREIK.

• PLAATS EN PLAATS HET PRODUCT ALTIJD OP EEN VLAKKE EN HORIZONTALE 
GROND.

• PLAATS HET PRODUCT NOOIT BIJ EEN TRAP.

• ZORG ER ALTIJD VOOR DAT DIT PRODUCT UIT DE BUURT VAN GEVAARLIJKE 
VOORWERPEN OF APPARATEN WORDT GEPLAATST, ZOALS EEN KACHEL.

• ALLEEN VOLWASSEN MONTAGE.

• BEWAAR DE INSTRUCTIE VOOR TOEKOMSTIG GEBRUIK.

• LEES ALLE INSTRUCTIES VOOR MONTAGE EN GEBRUIK VAN HET PRODUCT.

• VERVANG NOOIT ONDERDELEN.

• ZORG GOED VOOR DIT PRODUCT MET DE ORIENTATIE IN VERBAND MET DE 
BLOOTSTELLING AAN DE ZON.

• MAAK GEEN ENKELE WIJZIGING AAN DIT PRODUCT.

• VOEG GEEN ACCESSOIRES TOE AAN DIT PRODUCT.

• ALS U DEFECTE ONDERDELEN MOET VERVANGEN, DAN ALLEEN VERVANGEN 
IN OVEREENSTEMMING MET DE INSTRUCTIES VAN DE FABRIKANT.

WAARSCHUWING!

Veiligheidsinformatie NL
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WAARSCHUWING:

• HET KIND MOET GEEN KLEINE HANDEN GEBRUIKEN – LEERTOREN VAN BABY 
ELEGANCE TOTDAT DE MONTAGE 100% CORRECT IS VOLTOOID EN DOOR 
VOLWASSENE IS GECONTROLEERD.

• VOOR HET EERSTE GEBRUIK MOET EEN VOLWASSENE HET KIND DE JUISTE 
MANIER LEREN HOE KLEINE HANDEN TE GEBRUIKEN – LEERTOREN DOOR 
BABY ELEGANCE.

• TOEZICHT DOOR VOLWASSENEN IS 100% VEREIST. HET KIND MOET DE 
INSTRUCTIE WORDEN GEÏNSTRUEERD OM DE KLEINE HANDEN – LEERTOREN 
NIET OP ENIGE ANDERE MANIER TE GEBRUIKEN DAN BEDOELD.

• HET KIND MOET WORDEN GEÏNSSTRUCTEERD OM NIET OP KLEINE HANDEN 
TE KLIMMEN – LEERTOREN VAN BABY ELEGANCE WANNEER HET NAT IS.

• HET KIND MOET ALTIJD DE KLEINE HANDEN IN- OF UITGAAN – LEERTOREN 
VAN BABY ELEGANCE VIA DE VASTE TRAPZIJKANT.

Veiligheidsinformatie NL
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U bent verantwoordelijk voor de veiligheid van uw kind!

1. Kleine Handen – Leertoren van Baby Elegance mag uitsluitend door 
volwassenen veilig worden gemonteerd.
We raden u aan het product op een zacht oppervlak, zoals een tapijt of 
deken, te monteren om de afwerking te beschermen.
Hoewel één volwassene het apparaat kan monteren, worden twee 
volwassenen aanbevolen.
Voor de veiligheid van uw kind wordt aanbevolen om dit apparaat NIET 
in dezelfde kamer te MONTEREN, omdat u bang bent dat zij kleine 
onderdelen kunnen oppakken en inslikken!

2. Alleen te gebruiken onder toezicht van volwassenen. Er moet te allen 
tijde toezicht gehouden worden op uw kind tijdens het gebruik van de 
Leertoren.
WAARSCHUWING: Het kind moet op de juiste manier gekleed zijn. 
Vermijd loszittende kleding en potentieel gevaarlijke voorwerpen zoals 
poncho's en sjaals.

3. Verstikkingsgevaar! Niet gemonteerde/losse onderdelen vormen een 
verstikkingsgevaar voor kinderen jonger dan 3 jaar.

4. Als u buiten het aangewezen gebied van de Toren klimt, vergroot u de 
kans op vallen.

5. Bevestig, hang of steek GEEN voorwerpen op of in de Leertoren die 
onbalans kunnen veroorzaken en het risico op
Leertoren kantelt.

6. Voorkom kantelen.

7. Voor veilig gebruik plaatst u de Leertoren vóór gebruik tegen een 
muur om stabiliteit te garanderen. Alleen op een vlakke ondergrond 
plaatsen.

8. Om onbedoeld omvallen te voorkomen, mag u de Leertoren NIET op 
een one�en oppervlak plaatsen.

WAARSCHUWING!
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9. Plaats of gebruik het apparaat NIET in de buurt van open vuur of 
andere directe, indirecte of stralingswarmte. Stralingswarmte verhoogt 
namelijk het risico op de bewoner verbrand.

10. Het voetpaneel (platform) kan in een vaste positie (slechts één 
positie) worden gebruikt.

11. De Leertoren is ontworpen voor gebruik op stevige, antislip vlakke 
oppervlakken.

12. De Leertoren is UITSLUITEND bedoeld voor huishoudelijk en 
binnenshuis gebruik.

13. De achterkant van dit Leertoren-product moet altijd tegen een vaste 
of stevige structuur worden gebruikt (bijvoorbeeld een keukenblok, 
tafel, wastafel, enz.) om te voorkomen dat deze omvalt.

14. Zorg ervoor dat u de stabiliteit van de Leertoren heeft getest voordat 
u uw kind erin laat klimmen.

15. WAARSCHUWING: Alleen volwassenen mogen de Leertoren 
verplaatsen of overbrengen. Verplaats de Leertoren NIET terwijl uw kind 
erin zit.

16. WAARSCHUWING: Tijdens het gebruik van de Leertoren kan het kind 
proberen uit de Leertoren te klimmen en hogere oppervlakken te 
bereiken (bijvoorbeeld het aanrecht in de keuken) waar er een verhoogd 
risico op vallen bestaat!

17. Zorg er altijd voor dat gevaarlijke voorwerpen en apparaten buiten 
het bereik van kinderen zijn (zoals maar niet beperkt tot elektrische 
kabels,
messen, waterkokers, elektrische mixers, diverse hete oppervlakken, 
hangende voorwerpen zoals gordijnen, vitrages, touwtjes etc.).

18. Zorg er altijd voor en controleer of uw kind veilig op het vaste 
voetpaneel (platform) staat. Verwijder GEEN enkel onderdeel van dit 
product, aangezien dit tot vallen kan leiden.

19. Steek GEEN andere vreemde voorwerpen in, bevestig of hang ze niet 
aan enig onderdeel van de Leertoren.
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20. WAARSCHUWING: Dit product bevat kleine openingen waardoor de 
gebruiker wordt blootgesteld aan het risico van vastlopen en verstikking.

21. Laat uw kind NIET op de Leertoren leunen
met hun volledige lichaamsgewicht.

22. Little Hands – Learning Tower van Baby Elegance is bedoeld voor 
een kind dat zonder hulp kan staan.

23. Het kind MOET NIET via de zijruimte in of uit de Leertoren klimmen. 
Het kind mag de Kleine Handen – Leertoren van Baby Elegance alleen 
betreden of verlaten via het vaste opstappaneel.

24. Laat uw kind NIET in de Leertoren of de veiligheidsbeugel bijten.

25. Little Hands – Leertoren van Baby Elegance, het maximum
Het draagvermogen bedraagt   30 kg voor slechts één kind. Overschrijd 
NIET dE maximale draagvermogen van dit Leren toren-product.

26. Volwassenen moeten in ieder geval alle schroeven wekelijks 
controleren en dit product goed onderhouden. Als het product losraakt 
of wiebelt, dan
vastdraaien. GEBRUIK dit product NOOIT als er losse of ontbrekende 
bevestigingsmiddelen, losse verbindingen of kapotte onderdelen 
aanwezig zijn.

27. Als het product niet stevig blijft, stop dan en gebruik het niet, neem 
dan onmiddellijk contact met ons op.

28. Reiniging: gebruik een vochtige doek om het product schoon te 
vegen. Misschien wilt u eerst de onderkant schoonmaken om er zeker 
van te zijn dat u de afwerking niet beschadigt.

29. Zorg ervoor dat u al het verpakkingsmateriaal op een veilige manier 
verwijdert, in overeenstemming met de vereisten van uw lokale 
wetgeving.
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30. Demontage van het product en opslag:
Verstikkingsgevaar: Niet-gemonteerde kleine onderdelen kunnen een 
verstikkingsgevaar voor kinderen vormen!
Haal dit product NIET uit elkaar als er een kind bij u in de buurt is.
Haal dit product NIET uit elkaar in dezelfde kamer als uw kind.
Volg de instructies in omgekeerde volgorde om dit product te 
demonteren.
Bewaar alle hardware bij elkaar in een plastic zak van goede staat of een 
andere beschikbare opbergtas of doos in goede staat en bewaar deze 
samen met de andere onderdelen.

Bewaar alle onderdelen in een veilige en temperatuurgecontroleerde 
omgeving.
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A B C

x14

D

M4

x1x14 x18
M6x60 M6x30

NL: CONTROLEER OF U ALLE VERMELDE COMPONENTEN HEBT.

WAARSCHUWING:
Gebruik GEEN elektrisch gereedschap om het product te monteren. Het gebruik van 
elektrisch gereedschap maakt elke claim ongeldig en kan dit product beschadigen, waardoor 
het onveilig wordt. Het gebruik van elektrisch gereedschap kan ervoor zorgen dat bouten en 
schroeven te vast worden aangedraaid en gaten kunnen strippen.

Lijst met fittingen

5. Voetpaneel

NL

Introductie van alle componenten NL
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Weitere Informationen NL

1.Wij raden ten zeerste af om een   tweedehands product te kopen, omdat je 
nooit de geschiedenis ervan kent. Jij bent verantwoordelijk voor de 
veiligheid van je kind.

2. Als je vragen hebt, zorg er dan voor dat je ten minste de volgende 
informatie bij de hand hebt wanneer je contact met ons opneemt:

3. Als u schade aan de Kleine Handen – Leertoren van Baby Elegance 
opmerkt, die mogelijk is veroorzaakt door het transportbedrijf tijdens het 
transport, neem dan contact met ons op en voeg gedetailleerde foto's van 
de schade en een foto van uw adres toe.

4. Om milieuredenen vragen wij u om, wanneer u dit product niet meer 
gebruikt, het product in de daarvoor bestemde afvalverwerkingsfaciliteiten 
te deponeren, in overeenstemming met de lokale wetgeving.

Serienummer van ons product.

Leeftijd en gewicht en lengte van uw kind.

Gebruiksconditie van dit product met uw kind.

Aankoopbewijs van ons product.
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Caratteristiche speciali IT
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• Designed by Baby Elegance.

• Piccole mani – Torre di apprendimento di Baby Eleganceè molto stabile e o�re 
una protezione su�ciente per il tuo piccolo.

• Ambiente sicuro per stare in piedi in modo indipendente.

• Sviluppa le attività artigianali del tuo piccolo.

• Sviluppa le capacità di concentrazione del tuo piccolo.

• Dai al tuo piccolo un senso di libertà, realizzazione e indipendenza.

• Il tuo piccolo ti assisterà mentre prepari il cibo. Per imparare e identificare i 
colori, le di�erenze tra verdure e altri condimenti. Per ottenere un'educazione 
sensoriale, il tuo piccolo imparerà tutto sui diversi sapori e molto altro.

• Il tuo piccolo si divertirà a lavare la frutta, la verdura o persino i piatti.

• Un grande aiuto in bagno, lavando le mani o lavando i denti.

• Fare più attività insieme e semplicemente coinvolgerli nella tua routine 
quotidiana generale.

• Crea nel tuo piccolo un senso di autostima.

• Altre cose felici per te e il tuo piccolo da godere e scoprire insieme...

Grazie per aver scelto la nostra Piccole mani – Torre di 
apprendimento di Baby Elegance.

Ecco alcune delle caratteristiche delle nostre Piccole mani 
–Torre di apprendimento di Baby Elegance. Progettato da 
Baby Eleganza.
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IT

La nostra raccomandazione è di iniziare quando il tuo 
piccolo è in grado di stare in piedi da solo e sta fermo sui 
suoi piedini. L'età di riferimento per l'uso è dai 18 mesi ai 
35 mesi.

• Piccole mani – Torre di apprendimento di Baby Elegance 
prodotto completamente assemblato peso netto è di circa 10 kg, 
il prodotto può supportare in sicurezza un peso del bambino fino a 30 kg.

• Piccole mani – Torre di apprendimento di Baby Elegance prodotto 
completamente assemblato dimensioni sono circa 430 mm di lunghezza x 
534 mm di larghezza x 850 mm di altezza.

• Piccole mani – Torre di apprendimento di Baby Elegance informazioni sul 
materiale del prodotto: MDF (verniciato a colori).

• Piccole mani – Torre di apprendimento di Baby Elegance, pannello del 
gradino è in posizione fissa. Dal livello del pavimento per misurare l'altezza 
fissa del pannello del gradino è di circa 180 mm.

• Piccole mani – Torre di apprendimento di Baby Elegance, pannello dei piedi 
è in posizione fissa. Dal livello del terreno per misurare l'altezza fissa del 
pannello del piede è di circa 360 mm.

• Piccole mani – Torre di apprendimento di Baby Elegance, tra il pannello del 
gradino fisso e il pannello del piede fisso (piattaforma) la distanza è di circa 
180 mm.

• Piccole mani – Torre di apprendimento di Baby Elegance, le dimensioni del 
pannello del gradino fisso sono di circa 394 mm x 90 mm.

• Piccole mani – Torre di apprendimento di Baby Elegance, le dimensioni del 
pannello del piede fisso (piattaforma) sono di circa 394 mm x 350 mm.

• Qualsiasi misurazione nominale potrebbe avere una leggera di�erenza di 
tolleranza rispetto al prodotto reale, per qualsiasi domanda, contattare Baby 
Elegance.

Introduzione alle specifiche

C

M

Y

CM

MY

CY

CMY

K



63

Introduzione alle specifiche IT
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Le nostre piccole mani – Torre di apprendimento di 
Baby Elegance, Progettata e testata rigorosamente secondo
i seguenti standard di sicurezza pertinenti, in base alle clausole
di iferimento applicabili:

EN 71-1: 2014 + A1:2018, ambito di questo prodotto pertinente e 
applicabile
clausola da testare: Parte 1, Proprietà meccaniche e fisiche.

EN 71-2: 2020, ambito di questo prodotto pertinente e applicabile clausola 
da testare: Sicurezza dei giocattoli - Parte 2, Infiammabilità.

EN 71-3: 2019 + A1:2021, ambito di questo prodotto pertinente e 
applicabile
clausola da testare: Sicurezza dei giocattoli - Parte 3, Migrazione di 
determinati elementi.

EN 71-8: 2018, ambito di questo prodotto pertinente e applicabile clausola 
da testare: Sicurezza dei giocattoli - Parte 8: Giocattoli di attività per uso 
domestico.

EN 14183: 2003, ambito di questo prodotto pertinente e applicabile 
clausola da testare: Sgabello con gambe fisse.
(Designazione di uno sgabello con gambe fisse (A): Sgabello 
EN 14183 – A – 2)

Piccole mani – Torre di apprendimento di Baby 
Elegance, 
ATTENZIONE: SOLO PER USO DOMESTICO.

Introduzione ai test di sicurezza del 
prodotto IT
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Informazioni sulla sicurezza IT

ATTENZIONE: prima del montaggio, leggere attentamente le istruzioni e le 
avvertenze!

ATTENZIONE: per evitare lesioni gravi o morte causate da cadute o 
scivolamenti dalla Torre di apprendimento, è necessario seguire le seguenti 
informazioni di sicurezza.

ATTENZIONE: Piccole mani – Torre di apprendimento di Baby Elegance è 
destinato all'uso da parte di un solo bambino!

AVVERTIMENTO:

• NON LASCIARE MAI IL BAMBINO INCUSTODITO.

• TENERE SEMPRE IL BAMBINO A PORTATA DI MANO.

• INSTALLARE E COLLOCARE SEMPRE IL PRODOTTO SU UNA TERRA PIANO E 
ORIZZONTALE.

• NON COLLOCARE MAI IL PRODOTTO VICINO ALLE SCALE.

• ASSICURARE SEMPRE CHE QUESTO PRODOTTO SIA COLLOCATO LONTANO 
DA OGGETTI O ELETTRODOMESTICI PERICOLOSI, COME UNA STUFA.

• MONTAGGIO SOLO DA ADULTI.

• CONSERVARE LE ISTRUZIONI PER UN USO FUTURO.

• LEGGERE TUTTE LE ISTRUZIONI PRIMA DEL MONTAGGIO E DELL'USO DEL 
PRODOTTO.

• NON SOSTITUIRE MAI LE PARTI.

• PRENDERSI CURA DI QUESTO PRODOTTO CON L'ORIENTAMENTO IN 
RELAZIONE ALLA SUA ESPOSIZIONE AL SOLE.

• NON APPORTARE ALCUNA MODIFICA A QUESTO PRODOTTO.

• NON AGGIUNGERE ALCUN ACCESSORIO SU QUESTO PRODOTTO.

AVVERTIMENTO!
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AVVERTIMENTO:

• SE SI DEVE SOSTITUIRE QUALSIASI PARTE DIFETTOSA, SI PREGA DI 
SOSTITUIRLA ESCLUSIVAMENTE IN CONFORMITÀ CON LE ISTRUZIONI DEL 
PRODUTTORE.

• IL BAMBINO NON DEVE USARE PICCOLE MANI – TORRE DI APPRENDIMENTO 
DI BABY ELEGANCE FINO A QUANDO IL MONTAGGIO NON È COMPLETATO 
CORRETTAMENTE AL 100% E CONTROLLATO DA UN ADULTO.

• PER IL PRIMO UTILIZZO, UN ADULTO DOVREBBE MOSTRARE AL BAMBINO IL 
MODO CORRETTO, COME USARE PICCOLE MANI – TORRE DI 
APPRENDIMENTO DI BABY ELEGANCE.

• LA SUPERVISIONE DI UN ADULTO È RICHIESTA AL 100%. IL BAMBINO DEVE 
ESSERE ISTRUITO A NON USARE PICCOLE MANI – TORRE DI APPRENDIMENTO 
IN NESSUN MODO DIVERSO DA QUELLO PREVISTO.

• IL BAMBINO DEVE ESSERE ISTRUITO A NON SALIRE SULLA TORRE DI 
APPRENDIMENTO  – LEARNING TOWER DI BABY ELEGANCE QUANDO È 
BAGNATA.

• IL BAMBINO DEVE SEMPRE ENTRARE O USCIRE DALLA PICCOLE MANI – TORRE 
DI APPRENDIMENTO DI BABY ELEGANCE ATTRAVERSO IL PANNELLO DEL 
GRADINO FISSO LATERALE.

Informazioni sulla sicurezza IT
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Sei responsabile della sicurezza del tuo bambino!

1.Piccole mani – Torre di apprendimento di Baby Elegance deve essere 
assemblato in sicurezza solo da un adulto.
Ti consigliamo di assemblare il prodotto su una superficie morbida 
come un tappeto o una coperta per proteggere la finitura.
Sebbene un adulto possa assemblare l'unità, si raccomanda di farlo in 
due.
Per la sicurezza del tuo bambino, si raccomanda di NON ASSEMBLARE 
questa unità con lui nella stessa stanza, a causa del timore che possa 
raccogliere e ingoiare piccole parti!

2. Da utilizzare solo sotto la supervisione di un adulto. Il tuo bambino 
deve essere sempre sorvegliato durante l'utilizzo della Torre di 
apprendimento.
AVVERTENZA: il bambino deve essere vestito in modo appropriato. Evita 
abiti larghi e oggetti potenzialmente pericolosi come poncho e sciarpe.

3. Rischio di so�ocamento! Le parti smontate/sciolte rappresentano un 
rischio di so�ocamento per i bambini di età inferiore ai 3 anni.

4. Arrampicarsi al di fuori dell'area designata della Torre aumenta il 
rischio di caduta.

5. NON attaccare, appendere o inserire oggetti sulla o nella Learning 
Tower che potrebbero causare squilibrio e aumentare il rischio di 
ribaltamento della Torre di apprendimento..

6. Prevenire il ribaltamento.

7. Per un utilizzo sicuro, posizionare la Torre di apprendimento.contro 
una parete prima dell'uso per garantirne la stabilità. Posizionare solo su 
una superficie piana.

8. Per evitare ribaltamenti accidentali, NON posizionare la Learning 
Tower su una superficie irregolare.

9. NON posizionare o utilizzare vicino a fiamme libere o altro calore 
diretto, indiretto o radiante. Il calore radiante in quanto aumenta il 
rischio di ustioni per l'occupante.

AVVERTIMENTO!

67

Informazioni sulla sicurezza IT

C

M

Y

CM

MY

CY

CMY

K



10. Il pannello piedi (piattaforma) è in posizione fissa (una sola posizione) 
per l'uso.

11. La Learning Tower è progettata per essere utilizzata su superfici 
piane e antiscivolo.

12. La Torre di apprendimento è SOLO per uso domestico e interno.

13. Il lato posteriore di questo prodotto Torre di apprendimento deve 
essere sempre utilizzato contro una struttura fissa o solida (ad esempio 
un mobile da cucina, un tavolo, un lavandino, ecc.) per evitare che si 
ribalti.

14. Assicurati di aver testato la stabilità della Torre di apprendimento 
prima di consentire al tuo bambino di salirci dentro.

15. AVVERTENZA: solo un adulto può spostare o trasferire la Learning 
Tower. NON trasferire la Learning Tower mentre il tuo bambino è 
all'interno.

16. AVVERTENZA: durante l'uso della Learning Tower, il bambino può 
tentare di uscire dalla Learning Tower e raggiungere superfici più alte (ad 
esempio il piano di lavoro della cucina) dove c'è un rischio maggiore di 
cadute!

17. Assicurarsi sempre che oggetti ed elettrodomestici pericolosi siano 
fuori dalla portata dei bambini (ad esempio, ma non solo, cavi elettrici, 
coltelli, bollitore, frullatori elettrici, varie superfici calde, oggetti appesi 
come tende, tendine, corde ecc.).

18. Assicurarsi e controllare sempre che il bambino sia in piedi in modo 
sicuro sul pannello del piede fisso (piattaforma). NON rimuovere alcun 
componente di questo prodotto poiché potrebbe causare cadute.

19. NON inserire, attaccare o appendere altri oggetti estranei a nessuna 
parte della Learning Tower.

20. AVVERTENZA: questo prodotto contiene piccole aperture che 
espongono l'utente al rischio di rimanere incastrato e so�ocamento.

21. NON consentire al bambino di appoggiarsi alla Torre di 
apprendimento con tutto il peso del corpo.
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22. Piccole mani – Torre di apprendimento di Baby Elegance è destinato 
a un bambino che riesce a stare in piedi senza aiuto.

23. Il bambino NON DEVE salire o scendere dalla Torre di 
apprendimento attraverso uno degli spazi laterali. Il bambino deve 
entrare o uscire dalla Little Hands – Learning Tower di Baby Elegance 
solo attraverso il pannello laterale Fixed Step.

24. NON permettere al bambino di mordere la Torre di apprendimento  
o la barra di sicurezza.

25. Piccole mani – Torre di apprendimento di Baby Elegance, la capacità 
di carico massima è di 30 kg per un solo bambino. NON superare la 
capacità di carico massima di questo prodotto Torre di apprendimento.

26. Gli adulti devono controllare almeno tutte le viti settimanalmente e 
mantenere una buona manutenzione di questo prodotto. Se il prodotto 
si allenta o traballa, quindi
stringere. NON USARE MAI questo prodotto se ci sono elementi di 
fissaggio allentati o mancanti, giunti allentati o parti rotte.

27. Se il prodotto continua a non essere robusto, fermarsi e non 
utilizzare, contattaci immediatamente.

28. Pulizia: utilizzare un panno umido per pulire il prodotto. Si consiglia 
di pulire prima la parte inferiore per assicurarsi di non danneggiare la 
finitura.

29. Assicurarsi di rimuovere tutti i materiali di imballaggio in modo 
sicuro secondo i requisiti della legislazione locale.

30. Smontaggio del prodotto e stoccaggio:
Rischio di so�ocamento: piccole parti non assemblate possono 
rappresentare un rischio di so�ocamento per i bambini!
NON smontare questo prodotto quando il bambino è nelle vicinanze.
NON smontare questo prodotto nella stessa stanza con il bambino.
Seguire le istruzioni al contrario per smontare questo prodotto.
Tenere tutti gli accessori insieme in un sacchetto di plastica in buone 
condizioni o in un altro sacchetto di stoccaggio disponibile o in una 
scatola in buone condizioni e riporli insieme alle altre parti.

Riporre tutte le parti in un ambiente sicuro e a temperatura controllata.

69

Informazioni sulla sicurezza IT

C

M

Y

CM

MY

CY

CMY

K



70

A B C

x14

D

M4

x1x14 x18
M6x60 M6x30

IT: VERIFICARE DI AVERE TUTTI I COMPONENTI ELENCATI.

ATTENZIONE:
NON usare utensili elettrici per assemblare il prodotto. L'uso di utensili elettrici invaliderà 
qualsiasi reclamo e potrebbe danneggiare questo prodotto rendendolo non sicuro. L'uso di 
un utensile elettrico può causare il serraggio eccessivo di bulloni e viti e la rottura dei fori.

Elenco degli accessori

5. Pannello 
del piede

IT

Introduzione a tutti i componenti IT
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BE-LHLT-IM-072473

Informazioni aggiuntive IT

1.Sconsigliamo vivamente un prodotto di seconda mano perché non si 
conosce mai la sua storia. Sei responsabile della sicurezza del tuo bambino.

2. In caso di domande, assicurati almeno di avere a portata di mano le 
seguenti informazioni quando ci contatti:

..

3. Se noti danni a Piccole mani – Torre di apprendimento di Baby 
Elegance, che potrebbero essere stati causati dalla compagnia di 
spedizione durante il trasporto, ti preghiamo di contattarci, allegando foto 
dettagliate che indichino il danno e una foto del tuo indirizzo.

4. Per motivi ambientali, quando hai smesso di usare questo prodotto, ti 
chiediamo di smaltirlo negli appositi impianti di smaltimento rifiuti in 
conformità con la legislazione locale.

Numero di serie del nostro prodotto.

Età, peso e altezza del tuo bambino.

Condizioni d'uso di questo prodotto con il tuo bambino.

Prova di acquisto del nostro prodotto.

IT
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Baby Elegance
Company Address:

Unit 205, Northwest Business Park,
Ballycoolin, Dublin, D15 F512,

Ireland
Tel: + 353 1 8203333

www.babyelegance.com

London o�ce address:
International House, 
142 Cromwell Road,

London, SW7 4EF,
United Kingdom

@babyeleganceire

Please don’t hesitate to contact us for any more information on this product 
hello@babyelegance.com

This product is manufactured in China
Made in China imported by Baby Elegance
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